

**Пропозиції**  
**Міністерства фінансів України**  
**до проекту Закону України**  
**«Про організації водокористувачів та стимулювання гідротехнічної**  
**меліорації земель»**  
(реєстраційний номер 5202-д від 13.08.2021)

до другого читання

Ініціатори законопроекту – народні депутати України Сольський М. Т. та інші.

1. Законопроект потребує доопрацювання.

2. Законопроектом передбачається створення правової бази для утворення організації водокористувачів (далі – ОВК) з метою утримання та модернізації існуючих меліоративних об'єктів, визначення її функцій та створення правових механізмів для внесення інвестицій в існуючу меліоративну інфраструктуру.

Зокрема, законопроектом передбачається внести зміни до Водного кодексу України, Земельного кодексу України, Господарського процесуального кодексу України, Цивільного кодексу України та інших законодавчих актів.

Утворення ОВК та передача таким організаціям інженерної інфраструктури міжгосподарських меліоративних систем та її окремих об'єктів, які перебувають на балансі водогосподарських організацій і утримуються за рахунок коштів державного бюджету за бюджетною програмою за КПКВК 2707050 «Експлуатація державного водогосподарського комплексу та управління водними ресурсами», можуть призвести до втрат надходжень до спеціального фонду бюджету в разі такої передачі та потребуватимуть покриття зазначених витрат за рахунок загального фонду державного бюджету.

Водночас така передача сприятиме вивільненню коштів державного бюджету, які спрямовувалися на утримання об'єктів інженерної інфраструктури міжгосподарських меліоративних систем, що передбачається передати ОВК.

Проте відповідних фінансово-економічних розрахунків не надано.

Також проектом Закону пропонується Закон України «Про державну підтримку сільського господарства України» доповнити статтею 16<sup>3</sup>, відповідно до якої ОВК, якій передано у власність непрацюючу насосну станцію або насосну станцію, показники продуктивності якої нижче визначеного Кабінетом Міністрів України рівня, має право на бюджетну дотацію для відновлення насосної станції, якщо видатки на такі дотації передбачено Законом України про Державний бюджет України на відповідний рік.

Водночас проектом Закону визначається, що ОВК – неприбуткова юридична особа, створена власниками та/або користувачами земельних ділянок сільськогосподарського призначення для забезпечення використання, експлуатації



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [58E2D9E7F900307B0400000021BE2F00202B8700](#)

Підписувач [Кава Олександр Степанович](#)

Дійсний з [13.08.2020 0:00:00](#) по [12.08.2022 23:59:59](#)

Міністерство фінансів України



06030-03/2 від 20.01.2022

і технічного обслуговування об'єктів інженерної інфраструктури меліоративних систем з метою надання послуг щодо гідротехнічної меліорації земельних ділянок на території обслуговування організації.

ОВК не має права здійснювати виробництво продукції, надавати послуги та виконувати роботи, не пов'язані із забезпеченням гідротехнічної меліорації.

Ураховуючи викладене, оскільки ОВК не матимуть статусу сільгосптоваровиробників, запропонована підтримка об'єднань водокористувачів не є нормою Закону України «Про державну підтримку сільського господарства України» та не може надаватися в межах видатків за бюджетною програмою за КПКВК 2801580 «Фінансова підтримка сільгосптоваровиробників».

Водночас державна підтримка об'єднань водокористувачів має здійснюватися відповідно до Закону України «Про державну допомогу суб'єктам господарювання».

Крім того, запровадження державної підтримки об'єднань водокористувачів потребуватиме збільшення видатків державного бюджету.

Проте до проекту Закону не надано фінансово-економічних обґрунтувань та розрахунків, як це передбачається частиною першою статті 27 Бюджетного кодексу України, згідно з якою до законопроекту, прийняття якого призведе до зміни показників бюджету, суб'єкт права законодавчої ініціативи зобов'язаний додати фінансово-економічне обґрунтування та пропозиції про зміни до законодавчих актів України щодо скорочення витрат бюджету та/або джерел додаткових надходжень бюджету для досягнення його збалансованості.

**Заступник Міністра фінансів України**

**Олександр КАВА**

14 січня 2022 р.